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原始股怎么算市盈率；股市中的市盈率和市净率怎么算-
股识吧

一、股票发行的市盈率怎么算的啊？股票还没发怎么就有市盈率
了啊？这不是跟先有鸡还是先有蛋一样了么？

一般在股票行情软件的右下角会有三个关于市盈率的数值，第一个是最近四个季度
扣除非经常损益的静态市盈率，第二个是最近一个年度扣除非经常性损益的静态市
盈率，第三个是根据机构预估来年业绩计算的动态市盈率.市盈率公式=股价/每股
收益 市盈率TTM（股价/最近四个季度摊薄每股收益之和）市盈率LYR（股价/最近
年度摊薄每股收益）P/E是Price/Earnign的缩写，中文称之为市盈率，是用来判断公
司价值的常用的方法之一，市盈率有静态和动态之分：静态市盈率是指用现在的股
价除以过去一年已经实现的每股收益，例如万科07年每股收益为0.73元(加权，未加
权的每股收益为0.70元)，4月18日收盘价为20.30，那么静态市盈率为：20.30/0.73=2
7.80倍；
动态市盈率是指用现在的股价除以未来一年可能会实现的每股收益，但顺便提醒一
下，未来一年的每股收益是不能用一季度的业绩乘以4这样简单相乘的方法，因为
不同公司不同行业，每季度的业绩波动往往很大，再以万科为例子：07年一季度每
股收益为0.09元，如果简单的四个季度相加，一年的收益也就是0.36元，但实际年
报披露出来的却是0.73元，这就是房地产行业特殊的年末结算准则造成的. 市盈率
是用来衡量投资者通过现在股价投资，如果每年的每股收益都不变的情况下，收回
成本的时间，27.80倍，表示的是需时27.80年，倍数越低，需时越短，总的来说，
市盈率是越低越好.但是要留意，静态市盈率代表的是过去，参考意义不是很大，
关键还是要看成长性，也就是动态市盈率；
还有，不同市场，不同行业，不同公司，是不能只靠用市盈率的高低来判断其投资
价值高低的，就算是同一市场，同一行业，不同公司，由于公司的基本面不同，市
盈率的高低也不会一样，这是不能一概而论的，所以前面才说它是用来判断公司价
值的常用的方法之一，而不是唯一.

二、原始股价格由什么依据而来的

原始股价格是上市公司以上市前预估总价值和发行公司股票数量定发行原始股，如
公司公司市值10亿，股票发行10亿股，上市流通初期以20%为主流，原始股一般公
司以1元股计算，并与计算买卖，
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三、股票知识－市盈率计算

一般在股票行情软件的右下角会有三个关于市盈率的数值，第一个是最近四个季度
扣除非经常损益的静态市盈率，第二个是最近一个年度扣除非经常性损益的静态市
盈率，第三个是根据机构预估来年业绩计算的动态市盈率.市盈率公式=股价/每股
收益 市盈率TTM（股价/最近四个季度摊薄每股收益之和）市盈率LYR（股价/最近
年度摊薄每股收益）P/E是Price/Earnign的缩写，中文称之为市盈率，是用来判断公
司价值的常用的方法之一，市盈率有静态和动态之分：静态市盈率是指用现在的股
价除以过去一年已经实现的每股收益，例如万科07年每股收益为0.73元(加权，未加
权的每股收益为0.70元)，4月18日收盘价为20.30，那么静态市盈率为：20.30/0.73=2
7.80倍；
动态市盈率是指用现在的股价除以未来一年可能会实现的每股收益，但顺便提醒一
下，未来一年的每股收益是不能用一季度的业绩乘以4这样简单相乘的方法，因为
不同公司不同行业，每季度的业绩波动往往很大，再以万科为例子：07年一季度每
股收益为0.09元，如果简单的四个季度相加，一年的收益也就是0.36元，但实际年
报披露出来的却是0.73元，这就是房地产行业特殊的年末结算准则造成的. 市盈率
是用来衡量投资者通过现在股价投资，如果每年的每股收益都不变的情况下，收回
成本的时间，27.80倍，表示的是需时27.80年，倍数越低，需时越短，总的来说，
市盈率是越低越好.但是要留意，静态市盈率代表的是过去，参考意义不是很大，
关键还是要看成长性，也就是动态市盈率；
还有，不同市场，不同行业，不同公司，是不能只靠用市盈率的高低来判断其投资
价值高低的，就算是同一市场，同一行业，不同公司，由于公司的基本面不同，市
盈率的高低也不会一样，这是不能一概而论的，所以前面才说它是用来判断公司价
值的常用的方法之一，而不是唯一.

四、股市中的市盈率和市净率怎么算

股票的市盈率（P/E）指每股市价除以每股盈利，通常作为股票是便宜抑或昂贵的
指标。
市盈率把企业的股价与其制造财富的能力联系起来。
每股盈利的计算方法，一般是以该企业在过去一年的净利润除以总发行已售出股数
。
市盈率越低，代表投资者能够以相对较低价格购入股票。
假设某股票的市价为24元，而过去一年的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即在假设该企业以后每年净利润和去年相同的基础
上，回本期为8年，折合平均年回报率为12.5%（1/8），投资者每付出8元可分享1
元的企业盈利。
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投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
股票的市净率（P/B）指每股市价除以每股净资产，通常作为股票孰贱孰贵的指标
之一。
计算方法 股票的市净率 = 每股市价/每股净资产

五、如何确定股票首发市盈率

询价，确定发行价格，得出价格除以年收入每股，就是市盈率了

六、A股票股价10元每股收益增长100%至0.1元，那么该股票的市
盈率为多少

市盈率＝普通股每股市价/普通股每股收益 那么该股的市盈率为10/0.1=100此计算公
式绝对正确，比如你可以看看600879股价是13.37，每股收益是0.2。
现在市盈率是66.8

七、如何出售并估算正在盈利的非上市公司的百分之二十原始股
份？

公司两个月的净利润是33万那么一年的净利润是198万。
如果公司的盈利非常稳定，可以以市盈率作为参考，在二级市场通常是按照10倍所
有的市盈率计算。
参考这样的标准，公司的市值是2000万左右。
那么您20%的股权大概是400万。
以上计算方法供您参考！

八、原始股权的价格如何确定？
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如果公司不是要进行公开上市的阶段的话，这里面主要涉及到公司估值的问题。
一般来说，公司的估值在不同阶段有不同的确定方式。
比如在初创期，可能只有团队和一个初步的商业模型，这是时候，如果评估原始股
的价格时，往往是看投资人如何来认定团队和项目的价值，以此来确定一个相对合
理的公司估值，从而也就确定了原始股的价格；
如果是到了有营收有利润的阶段，那时候一般可能参考利润的市盈率来估值，比如
利润的几倍市盈率来确定估值，至于多少倍，那可能要根据不同的行业和企业特点
进行确定。
因此，从某种意义上讲，公司的估值关键还是要看公司的基本面本身和团队的价值
，以此确定一个双方都可以接受的价格。
如果是针对于内部员工的股权激励的话，那就是另外一种逻辑了。
这种目的的核心是要看如何能够更好的实现对员工的激励为目的，然后再根据原来
融资或者投资的价格进行衡量确定。
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